



Студијски програм/студијски програми: Основне академске студије специјалне едукације и рехабилитације (модул: Логопедија)			
Назив предмета: Поремећаји флуентности говора			
Наставник: Весела Л. Миланков			
Статус предмета: обавезан			
Број ЕСПБ: 5			
Услов: -			
Циљ предмета Упознавање студената са поремећајима говора за које је карактеристичан поремећај флуентности и препознавање стања и болести које у клиничкој слици имају и поремећај флуентности, упознавање са методама и техникама рада са децом и одраслим особама.			
Исход предмета Студенти ће бити оспособљени да детектују и процењују поремећаје флуентности говора, као и да спроводе специфичне методе и технике рада са децом и одраслим особама.			
Садржај предмета <i>Теоријска настава:</i> <ol style="list-style-type: none"> 1. Теорије о поремећајима флуентности 2. Историјски развој теорија о муцању 3. Биолошке и социолошке теорије о муцању 4. Класификација муцања 5. Процена тежине муцања 6. Процена стања говора код деце која муцају 7. Процена стања говора код адолесцената и одраслих који муцају 8. Инструменти процене флуентности говора код деце 9. Инструменти процене говора код одраслих 10. Упитници за процену ставова родитеља и околине у односу на децу и особе које муцају 11. Саветовање и едуковање родитеља и учитеља деце која муцају 12. Методе и технике третмана муцања код деце 13. Методе и технике третмана муцања код адолесцената и одраслох особа 14. Диференцијална дијагностика муцања и других поремећаја флуентности говора 15. Обољења и стања код којих је поремећај флуентности саставни део клиничке слике <i>Практична настава</i> Вежбе као практични део наставе прате реализацију теоријског дела наставе и садрже узимање и анализу анамнестичких података, коришћење инструмената процене, критеријуми одабира и примена метода и техника за корекцију поремећаја флуентности говора и рад са породицом			
Литература <ol style="list-style-type: none"> 1. Голубовић С. Поремећаји флуентности говора.Треће измењено и допуњено издање. Друштво дефектолога Србије. Београд,2017. 2. Доброта Н. Поремећај флуентности. Завод за психофизиолошке поремећаје и говорну патологију "Проф. др Цветко Брајовић" - Факултет за специјалну едукацију и рехабилитацију Београд, 2011. 			
Број часова активне наставе		Теоријска настава: 45	Практична настава: 30
Методе извођења наставе Интерактивна настава; Power Point Presentations; Приказ филмова из праксе; Практичан рад			
Оцена знања (максимални број поена 100)			
Предиспитне обавезе	поена	Завршни испит	поена
активност у току предавања	10	писмени испит	
практична настава	10	усмени испит	60
колоквијум-и			
семинар-и	20		

УНИВЕРЗИТЕТ У НОВОМ САДУ
МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ

